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EXPERIENCIA No. 13 - Filtro RL C Ressonante
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Parte Experimental

Material

1 Gerador de funcbes
1 Osciloscopio

1 Proto Board

1 Resistor (2,2KQ)

1 Indutor de 1mH

1 Capacitor de 0,47uF.

Filtro RLC Ressonante

Parte Experimental (Obs.: utilize apenasum dostrésresistores: o que estiver disponivel)

1 - Monte o circuito abaixo:

C=0,47uF L=1mH

Osciloscopio

Osciloscopio

Canal CH1 Canal CH2

2 — Ajuste o gerador de fungbes em onda senoidal e ajuste inicialmente a tensdo de pico em V,=1V. Varie
a frequiéncia do gerador e mega a tenséo de pico de entrada v; (tensdo do gerador — canal CH1) e a tenséo

de pico de saida v, (sobre o resistor — canal CH2) e calcule o ganho do circuito A, =Y :
V.
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3 — Construa a Curva de Resposta em Freqiiéncia usando os dados da tabela anterior.
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4 — A partir da Curva de Resposta em Freguéncia, determine a freqiiéncia de ressonanciaf, (freqiiénciaem
que o ganho é maximo), as freqiéncias inferior e superior da banda, f; e f, (freqiéncias em que

://—‘_’ =%), e calcule abandade passagemB (B =f, — f,):

Simulacdo SPICE

5 — Simule o circuito anterior utilizando os valores do resistor e do indutor utilizados na parte
experimental, com: Fontedetensdo: V110AC10
Andlise AC: .AC DEC 100 10 100000

6 — Utilizando PROBE, determine a frequiéncia de ressonancia f, (freqiiéncia em que o ganho € maximo),

as freqUéncias inferior e superior da banda, f; e f, (freqiiéncias em que Yo = %), e calcule a banda de
Y

passagem B (B = f, - f,).
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Erro((%)

fr [HZ] (medida)=
fr [HZ] (simulada) =
fr [HZ] (calculada)=

f1[Hz] (medida)=
f; [HZz] (smulada) =
f1[HZz] (calculada)=

f,[Hz] (medida)=
fo [HZz] (smulada) =
fo[HZ] (calculada)=

B [Hz] (medida)=
B [HZz] (smulada) =
B [HZ] (calculada)=

7 — Faga um relatorio mostrando os gréficos obtidos pela simulacdo, comparando-0s com o experimental
e também o célculo tedrico das freqiéncias e compare os trés valores das freqUéncias. experimental,
simulado, calculado.
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